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TRAMONTINA

Lixeiras

A Tramontina apresenta uma variada
linha de lixeiras para uso doméstico e
empresarial. Muito mais do que simples
produtos para descarte de residuos ou
para decoragao, as pegas sao fabricadas
com grande atengdo aos detalhes e dao
um toque especial a qualquer ambiente.

Trash bins

Tramontina presents a diverse line of
trash bins for domestic and commercial
use. Much more than simple products for
waste disposal or decoration, the pieces
are made with great attention to detail
and add a special touch to any space.

Basureros

Tramontina presenta una variada linea
de basureros para uso doméstico y
empresarial. Mucho mas que simples
productos para desechar residuos o para
decoracion, las piezas se fabrican con gran
atencidén a los detalles y le dan un toque
especial a cualquier ambiente.

*Material exclusivo para clientes pessoa juridica



*Material exclusivo para clientes pessoa juridica.

A EMPRESA

THE COMPANY | LA EMPRESA

TRAMONTINA, O PRAZER DE FAZER BONITO

Mais do que ndmeros, o que define a Tramontina é o esforco
permanente em tornar a vida das pessoas cada vez melhor. A
pequena ferraria fundada por Valentin e Elisa Tramontina em
1911, no sul do Brasil, deu origem a um grupo que hoje conta
com 9 unidades fabris e mantém a vocacgdo centendria de
encantar com gestos simples.

O segredo para manter a esséncia esta em acreditar nas
pessoas. A Tramontina valoriza cada um dos mais de 10.000
funcionarios para que entreguem ao mercado produtos
funcionais e com estilo, que inspiram o dia a dia e estimulam
experiéncias para gerar valor e satisfagdo a clientes,
consumidores e comunidades.

Tudo isso é traduzido nos mais de 22.000 itens que carregam
valores de uma marca Unica. Utensilios e equipamentos para
cozinha, eletros, ferramentas para agricultura, jardinagem,
manuten¢ao industrial e automotiva, construgao civil,
materiais elétricos, méveis de madeira ou de plastico, além da
ampla linha de equipamentos dirigiveis sdo fabricados para o
mercado nacional e exportados para mais de 120 paises.

E no fazer bonito que a Tramontina e as pessoas se encontram.
Atuando de forma global, 2 marca tem o suporte necessario
para entregar solugdes capazes de atender as necessidades
de seu tempo, aliando produtividade e superacdo de metas ao
desenvolvimento sustentavel através do programa de gestdo
ambiental.

Muito prazer, Tramontina!

TRAMONTINA

More than just numbers, what truly defines Tramontina is the constant
effort to make people’s lives better. The small iron mill founded by Valentin
and Elisa Tramontina in 1911 in southern Brazil was the beginning of a
group that now encompasses 9 manufacturing units and has kept the
century-old tradition of delighting people with simple gestures.

The secret for maintaining this essence is believing in people. Tramontina
values each one of its over 10,000 employees so they can deliver functional,
stylish products to the market, bringing inspiration to people’s daily living
and creating experiences to generate value and satisfy clients, consumers
and communities.

All this is apparent in the more than 22.000 items that carry the values
of a unique brand. Kitchen utensils and equipment, appliances, tools
for agriculture, gardening, industrial and automotive maintenance,
construction, electrical hardware, wood and plastic furniture, and a wide
range of ride-on equipment is manufactured for the domestic market and
exported to over 120 countries.

It is by doing beautiful things well that Tramontina and people are brought
together. A global player, the company finds the necessary support to deliver
solutions that can meet contemporary demands, combining productivity
and going over and beyond targets for sustainable development through
the environmental management program.

Pleased to meet you, Tramontina!

TRAMONTINA

Mas que numeros, lo que define a Tramontina es el esfuerzo permanente
para mejorar cada vez mas la vida de la gente. La pequefa herrer{a fundada
por Valentiny Elisa Tramontina en 1911, en el sur de Brasil, originé un grupo
que hoy cuenta con 9 unidades fabriles y mantiene la vocacién centenaria
de encantar con gestos sencillos.

El secreto para mantener la esencia es creer en las personas. Tramontina
valora a cada uno de los mas de 10.000 empleados para que le entreguen
al mercado productos funcionales y con estilo, que inspiran el dia a dia
y estimulan experiencias para generar valor y satisfaccion a clientes,
consumidores y comunidades.

Todo eso se traduce en los mds de 22.000 articulos que llevan los valores
de una marca Unica. Utensilios y equipos de cocina, electrodomésticos,
herramientas para agricultura, jardinerfa, mantenimiento industrial y
automovilistico, construccién civil, materiales eléctricos, muebles de
madera o de plastico, ademas de la amplia linea de equipos dirigibles, que
se fabrican para el mercado nacional y de exportacién para mas de 120
paises.

Es en el hacer bien las cosas que se encuentran Tramontina y las personas.
Actuando de forma global, la marca tiene el soporte necesario para
entregar soluciones capaces de atender las necesidades de su tiempo,
aliando productividad y superacién de metas de desarrollo sustentable por
medio del programa de gestion ambiental.

iEncantada, Tramontinal!

TRAMONTINA TEEC

A Tramontina Teec, fundada em 1996, esta localizada em
Carlos Barbosa, RS.

Hoje, com 52.000 m? de area construida, esta unidade fabril
conta com mais de 350 funcionarios responsaveis por um
amplomixde produtos—de pias, cubas, misturadores, tanques,
lixelras e acessorios em ago inoxidavel, até equipamentos para
cozinha como cooktops, coifas, fornos e lava-lougas. Produtos
pensados com design e desenvolvidos com processos de alta
tecnologia — para o consumidor fazer bonito em diferentes
ambientes.

TRAMONTINA TEEC

Tramontina Teec was founded in 1996 and is located in Carlos Barbosa, RS,
Brazil.

Now with a built-up area of 52,000 m?, this manufacturing unit company
has over 350 employees responsible for a wide range of products: from
sinks, bowls, faucets mixers, laundry sinks, trash bins, and stainless
steel accessories to kitchen appliances such as cooktops, cooker hoods,
ovens and dishwasher. Products with a smart design, developed by high-
technology processes so the customer can do beautifully well in different
environments.

TRAMONTINA TEEC

Tramontina Teec, fundada en 1996, esta ubicada en Carlos Barbosa, Rio
Grande do Sul.

Actualmente con 52.000 m? de area construida, esta unidad fabril cuenta
con mas de 350 empleados responsables por un amplio mix de productos
- desde fregaderos, cubetas, mezcladores, lavaderos, basureros, hasta
equipos para cocinas, como placas de coccién, campanas, hornos vy
lavavajillas. Productos pensados con disefio y desarrollados con procesos
de alta tecnologia - para que el consumidor se pueda lucir en diferentes
ambientes.

Certificacdes do nosso Sistema de Gestdo | Management System
Certifications | Certificaciones de nuestro Sistema de Gestién
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Sustentabilidade

Sustainability

Sustentabilidad
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A Tramontina une produtividade e metas visando o desenvolvimento sustentavel através do

projeto Tramontina Transforma.

Fazendo bonito hoje

para transformar

o amanhé

Tramontina combines productivity with goals aiming at sustainable development through the Tramontina Transforma project.
Tramontina retne productividad y metas, buscando el desarrollo sustentable por medio del proyecto Tramontina Transforma.

Responsabilidade ambiental

Os produtos e embalagens da Tramontina passam por um cuidadoso processo de transformacgdo, que une a
escolha das melhores matérias-primas com o uso de praticas produtivas de exceléncia. As linhas de cubas, pias,
lixeiras e acessorios sdo fabricadas em aco inox, material 100% reciclavel. A linha de pias ndo possui concreto, um

diferencial exclusivo da Tramontina, facilitando a reciclagem no final da vida util do produto.

Environmental Responsability

Los productos y embalajes de Tramontina pasan por un
cuidadoso proceso de transformacion, que redne la eleccion
de las mejores materias primas con el uso de practicas
de produccién de excelencia. Las lineas de cubas, piletas,
basureros y accesorios estan fabricadas en acero inoxidable, un
material 100% reciclable. La linea de piletas no posee concreto,
un diferencial exclusivo de Tramontina que facilita el reciclaje al
final de la vida util del producto.

Destinacao correta deresiduos

Responsabilidad ambiental

Tramontina’s products and packages undergo a careful
transformation process, which combines the choice of the best

raw materials with the use of excellent production practices.
The lines of bowls, sinks, trash cans, and accessories are made
of stainless steel, 2 100% recyclable material. The sink line does
not have added concrete, an exclusive feature of Tramontina,
facilitating recycling at the end of the product’s useful life.

MONOBLOCO
em 090 1INoX

Em 2021, a empresa destinou mais de 97% dos res{duos gerados para reciclagem, recuperacdo, reutilizacao ou

incineracdo com reaproveitamento energético.
Correct Waste Disposal

In 2021, the company sent more than 97% of the generated
waste for recycling, recovery, reuse or incineration with energy
reuse.

Agua pluvial

Destinacién correcta de residuos

En el 2021, la empresa destind mas de 97% de los residuos
generados al reciclaje, recuperacioén, reutilizacién o incineracion

con reaprovechamiento energético.

A Tramontina TEEC possui cisternas com capacidade para armazenar mais de 2 milhdes de litros de agua proveniente
das chuvas — que é a fonte de abastecimento dos processos produtivos, sanitarios e redes de combate a incéndio.

Rainwater

Tramontina TEEC has cisterns capable of storing more than
2 million liters of rainwater — which is the supply source for
production processes, sanitary facilities, and firefighting
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Economia circular

Agua pluvial

Tramontina TEEC posee cisternas con capacidad para
almacenar mas de 2 millones de litros de agua de lluvia, que

es la fuente de abastecimiento en los procesos de produccién,
sanitarios y redes de combate a incendio.

A Tramontina TEEC, em um projeto voltado a economia circular, esta alterando suas embalagens de plastico
virgem para composi¢ées com reciclado, somando a isso, a maioria das embalagens de papeldo também possui
conteudo reciclado. Com este projeto, serao reciclados mais de 100.000 kg de plastico por ano.

Circulare Economy

Tramontina TEEC, in a project aimed at the circular economy, is
changing its packages from virgin plastic to compositions with
recycled content, adding to this, most cardboard packages also
have recycled content. With this project, more than 100,000 kg
of plastic is recycled per year.

Economia popular

Tramontina TEEC, en un proyecto orientado a la economia
circular, estd modificando sus embalajes de plastico virgen a
composiciones con reciclado, a lo que se suma que la mayoria de
los embalajes de cartén también posee contenido reciclado. Con
este proyecto se reciclaran mas de 100.000 kg de plastico por afio.

Eliminacao do Poliestireno expandido (EPS)

A empresa trabalha em busca da eliminacdo do poliestireno expandido. Sdo diversos projetos com este fim,
sempre buscando materiais de menor impacto ambiental e de maior interesse da cadeia de reciclagem.

Disposal of Styrofoam (EPS)

The company works to eliminate expanded polystyrene.
There are several projects for this purpose, always looking for
materials with a lower environmental impact and of greater
interest in the recycling chain.

Logisticareversa - Mercado brasileiro

- Embalagens

Eliminacién de poliestireno expandido (EPS)

La empresa trabaja para eliminar el poliestireno expandido.
Son diversos proyectos con esta finalidad, siempre
buscando materiales con un menor impacto ambiental y mayor
interés en la cadena de reciclaje.

Anualmente, a empresa compensa 22% do peso de embalagens que coloca no mercado brasileiro em
parceria com a eureciclo, maior certificadora brasileira de logistica reversa deste tipo de material,

garantindo que este material é devidamente reciclado.

Reverse Logistics - Brazilian market

- Packaging

Annually, the company offsets 22% of the weight of packages
it places on the Brazilian market in partnership with Eureciclo,
the largest Brazilian certifier of reverse logistics for this type of
material, ensuring that this material is properly recycled.

- Eletrodomésticos

Logisticareversa - Mercado brasileiio
- Embalajes

Anualmente, la empresa compensa el 22% del peso de los
embalajes que introduce en el mercado brasilefio en asociacion
con Eureciclo, la certificadora brasilefia de logistica inversa
mas grande para este tipo de material, garantizando que es
correctamente reciclado.

N
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eureciclo

A Tramontina TEEC é associada a ABREE, entidade gestora que operacionaliza a logistica reversa destes produtos
pds-consumo através de pontos de coleta, parcerias com municipios, projetos com assisténcias técnicas, entre

outras formas.

- Appliances

Tramontina TEEC is a member of ABREE (Brazilian Electronics
and Home Appliances Recycling Association), a representative
industry manager that operates the reverse logistics of
these post-consumer products through collection points,
partnerships with municipalities and projects with technical
assistance centers, among others.

- Electrodomésticos

Tramontina TEEC estda asociada a la ABREE, entidad
administradora que operacionaliza la logistica reversa de
estos productos posconsumo, en los puntos de recoleccién,
cooperaciones con gobiernos locales, proyectos con asistencias
técnicas, entre otras formas.

MUITO MAIS RESISTENTE

ndo precisa
de concreto

&% REDUZA
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ESTE PRODUTO
CONTEM MATERIAIS
RECICLADOS

ESTE PRODUCTO
CONTIENE
MATERIALES
RECICLADOS

eureciclo.com.br

abree

Associagao Brasileira de Reciclagem
de Eletroeletronicos e Eletrodomésticos

=]

abree.org.br

*Material exclusivo para clientes pessoa juridica
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*Material

Produtos top de linha para consumidores exigentes que
. ’ valorizam inovacao, design e estilo.

Top line products for demanding consumers who value
innovation, design and style.

Productos de alta gama para consumidores que valoran
innovacion, disefio y estilo.

* * PERFECTA

Produtos de qualidade superior para consumidores
que buscam alto desempenho funcional e qualidade
comprovada.

Superior quality products for consumers who value high
functional performance and proven quality.

Productos de calidad superior para consumidores que buscan
alto desempetio funcional con calidad comprobada.

* STANDARD Produtos de qualidade reconhecida com precos mais

acessiveis, ideais para consumidores que buscam
desempenho e economia.

Products with recognized quality and affordable price.
They're ideal for consumers that are looking for performance
and have a tight budget.

Productos de calidad reconocida y con precios accesibles.
Ideales para consumidores que buscan desempefio con
economia.

E possivel baixar os formatos em 3D dos produtos na pagina do item ou
3 D acessando o site: tramontina.com.br/biblioteca

B IM 3D files available for download on the product website or on: tramontina.com.br/en/library
¥

Los formatos 3D estan disponibles para descargar en la pagina web de cada producto o en
el sitio: tramontina.com.br/es/biblioteca

Formatos disponiveis / Available formats / Formatos disponibles:

AUTOCAD SKETCHUP
(.dwg) . (.skp)
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Lixeiras de Pedal
Pedal trash bin
Basurero con pedal

Lixeiras de Embutir
Inset waste bin
Basurero de empotrar

Lixeiras com Tampa
Trash bin with lid
Basurero con tapa

Lixeiras de Sensor
Sensor trash bin
Basurero de sensor

Lixeiras de uso Externo

Outdoor use trash bins
Basureros para uso externo

Lixeiras e acessorios linha Hospitality
Hospitality trash bins and accessories
Basueros y accesorios para uso institucional

TRAMONTINA
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*Material exclusivo para clientes pessoa juridica.
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Trash bin for disposable cups
Basurero portavasos desechables

Ef3 Dispenser para EXd Dispenser EXd Dispenser parapapel E3 Suporte para copos
papel toalha Interfolhas higiénico descartaveis
Paper towel dispenser Paper towel dispenser Toilet paper dispenser Support for disposable cups
Dispensador de toallas Dispensador de toallas Dispensador de papel higiénico Soporte para vasos desechables
de papel de papel
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

Como utilizar orecurso de realidade aumentada

How to use the augmented reality feature
Cdmo utilizar el recurso de realidad aumentada

Com a realidade aumentada é possivel aproximar-se muito do produto final e ainda projeta-lo no seu ambiente.
Os produtos que possuem este recurso estao indicados com o selo abaixo.

With augmented reality, you can get very close to the finished product and even project it into your environment. Products that have this
feature are indicated by the seal below.

Con la realidad aumentada es posible acercarse mucho al producto final y ademas proyectarlo en su ambiente. Los productos que tienen esta
caracter{stica se indican con el sello a continuacion.

Exemplo /Ejempls/Exemple: = = = = = -

*3 A
5.8 [scoten| | AlSH| [ 0,44 ’@‘
el e | brte ||304 ) (T ~

Como visualizar os produtos emrealidade aumentada de acordo com o sistema operacional de seu dispositivo
mavel: | How to view products in augmented reality according to the operating system of your mobile device: | Cémo ver productos en realidad
aumentada de acuerdo con el sistema operativo de tu dispositivo movil:

O selo se encontra junto as informagdes adicionais do produto.
The seal is located next to the additional product information.
Elsello se encuentra junto a las informaciones adicionales del producto.

Clique sobre o botdo do @

canto direito para visualizar
no ambiente.

No canto esquerdo possui
opgdes de cores ou de
diferentes litragens, conforme
0 que o produto oferece. Basta
clicar e selecionar o item.

& App Store

E possivel fazer
movimento de pinca

Assim que ele abrir

Abra a cdmera ou o direcione a camera

leitor de QR code e Click on the button in the right para o chio. para ljedimensioné—lo e
o : corner to view the environment. N pressionar o botdo central

pOSlCcl{OnefO em ctgna do There are color options and different :‘ﬁ?gg caasrﬁeorgeazst’he para tirar fotos

Qrcode até reconhecer. measurements in the left corner, .

Launch the camera or QR according to what the product ground. You can pinch in or out to resize

code reader and position it ' 1 ‘:E offers. Just click to select the item> Unavez que se abra, itand press the middle button

over the QR code until it is Haga clic en el botén en la esquina apunte la camara al to take pictures.

recognized. derecha para verlo en el ambiente. suelo.
. La esquina izquierda posee opciones de
. Sgriﬁec a‘;nc)alga ﬁ :llol ector de . colores o diferentes capacidades,
encima d\/et Qrc%de hasta de acuerdo con lo que ofrece el @

producto. Solo debe hacer clicy
que o reconozca. seleccionar el articulo.

Se puede hacer e movimiento de
pinzapara cambiar su tamafio y
presionar el botdn central para
tomar fotografias.

*Material exclusivo para clientes pessoa juridica.

8 *Material exclusivo para clientes pessoa juridica.



TRAMONTINA

Sacos plasticos para lixo

Plastic trash bags | Bolsas plasticas de basura

Novo lancamento da Tramontina!

Os sacos de lixo foram desenvolvidos especialmente para as lixeiras Tramontina, encaixando-se perfeitamente - o que
faz com que fiquem escondidos quando as lixeiras estiverem fechadas, melhorando a estética do produto e do ambiente.
100% reciclaveis, sdo fabricados com material de alta resisténcia a rasgos e possuem algas especiais que facilitam a retirada,
fechamento e transporte com a seguranca de que ndo se rompa.

Tudo isso para agregar em organizagao, higiene, conveniéncia e praticidade no uso das lixeiras Tramontina.

The trash bags were developed especially for Tramontina's trash cans, fitting together perfectly - which makes them hidden when the wastebaskets are
closed, improving product and environment aesthetics. 100% recyclable, they are made with a material that is highly resistant to tearing and have special
handles that make it easy to remove, close, and transport without rupturing. All of this adds to the organization, hygiene, convenience, and practicality of
using Tramontina's trash cans

Las bolsas de basura fueron especialmente desarrolladas para los basureros Tramontina y encajan a la perfeccién. Esto permite que queden escondidas
cuando los basureros estan cerrados para mejorar la estética del producto y del ambiente. 100% reciclables, estan fabricadas con material de alta
resistenciaaroturasyposeenasas especiales que facilitanelmomentoderetirarlas, cerrarlasy transportarlas conlaseguridad de que noseromperan. Todo
esto para afadir organizacién, higiene, conveniencia y practicidad en el uso de los basureros Tramontina.

y E m

Ref.: 94531/010 Ref.:94531/012 Ref.: 94531/020

Emb.: 20 Rolos / Roll Emb.: 20 Rolos / Roll Emb.: 20 Rolos / Roll

Capacidade 10L | 2kg - 30 un. Capacidade 12 L | 2,4kg - 30 un. Capacidade 20 L | 4kg - 30 un.
Capacity10L 2.6 USGALL Capacity12 L | 3.2 USGALL Capacity 20L | 5.3 US GALL
Capadad10L|2.2 UkGAL Capadad 12 L|2.6 Uk GAL Capadad 20 L | 4.4 Uk GAL

Alca parafechamentoe
E facil transporte.
- Handle for closing and easy
transporte.

Asa para cierrey carry.

Ref.:94531/040 Ref.: 94531/065

Emb.: 20 Rolos / Roll Emb.: 20 Rolos / Roll

Capacidade 40L | 8kg-15un. Capacidade 65 L |13kg-10un.
Capacity 40 L |10.5 US GALL Capacity 65 L | 17.2 US GALL

Capadad 40L | 8.8 Uk GAL Capadad 65 L | 14.3 Uk GAL

* E CODIFICAGAO INTELIGENTE: Sistema exclusivo para lixeiras
: Tramontina. Acesso o QR Code para maiores informagdes sobre
lixeiras compativeis.

SMART ENCODING: Exclusive system for Tramontina trash cans.
Access the QR code for more information about compatible trash cans.

CODIFICACION INTELIGENTE: Sistema exclusivo para basureros
Tramontina. Ingrese com el Cédigo QR para obtener mas informacién sobre los
basureros compatibles.

Material de alta resisténcia: Produzidos en conformidade
com a norma ABNT NBR 9191: 2008, seguindo os padrdes de
qualidade exigidos por ela.

High-resistance material.

Material de alta resistencia.
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TRAMONTINA

Octos
- | ; . v Lixeira com pedal
i F Flnep Pedal trash bin | Basurero con pedal

FINANCIADORA

BEROMNIE - DEINOVACAO E PESQUISA Y Soft *
o S Produto inovador com I;AIVR:\’/IE AlSL | 0,43 rend F@ dose\’ L@/y ‘ 3D )
£ o apoio da Finep. 430) [ mmt) | brite I é BIM WADE IN

BRAZIL

Medalha de Bronze na categoria
Design de Produto / Utensilios
Domeésticos no BDA 2022

Bronze Medal in Product Design /
Kitchenware Category at BDA 2022

Medalla de Bronce en la categoria
Disefio de Producto / Utensilios
Domésticos en el BDA 2022

Ref.: 94544/410 94544/415 94544/420 94544/430 94544/445
T Litros /Liters 0L 15L 20L 15+15L 45 L
Emb. / Pack. 1 1 1 1 1
A 271 271 271 486 486
Dimensdes (mm) B 348 504 655 504 655
Y Dimensions / Dimensiones C 607 763 914 782 934
9 D 351 351 351 371 371
Saco de lixo recomendado
== Recommended garbage bag 10-15L 15-20L 20-30L 15-20L 40-50L
A D Bolsa de basura recomendada
A tampa quando aberta,

n3o encosta na parede.

The lid when opened, does not
touch the wall.

La tapa cuando se abre,
no tocala pared.

Modelo com duplo compartimento para
separacao de lixo.

Two buckets to facilitate waste separation.

Dos cubos para facilitar la separaciéon de
residuos.
Ref.: 94544/430
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*Material exclusivo para clientes pessoa juridica.

Lixeiras | Trash bins | Basureros

Furagao que possibilita
prender o saco delixo.
(5L-12L-20L-30L)

Hole that makes it possible to hold the
garbage bag.

Agujero que hace posible sostener la
bolsa de basura.
(5L-12L-20L-30L)

Balde plastico removivel com
al¢a anatémica.
(12L-20L-30L)

Removable plastic bucket with
anatomic handle.

Cubo plastico removible con asa
anatémica.
(12L-20L-30L)

Alca metalica que auxiliano
transporte.

Metallic handle - assists in the
transport.

Asa metalica - ayuda en el transporte.

Tampa com ressalto
estampado que garante
maior resisténcia.

Raised stamped cover.
Tapa conreborde sellado.

Sistema de acionamento
datampaemaco que
garante maior resisténcia e
durabilidade.

Internal mechanismin steel for
resistance and durability.

Mecanismo interno en acero para mayor
resistencia y durabilidad.

Ventosa na base que evita
que a lixeira se mova quando
o pedal é acionado.

Suction cups on the base to prevent
trash bin from moving when the pedal
is pushed.

Ventosa en la base que evita que el
basurero se mueva cuando se acciona
el pedal.

Pedal totalmente eminox.

Pedal entirely in stainless steel.

Pedal totalmente fabricado en acero
inoxidable.

Sistema Stay-open
Tampadque permanece

aberta
Stay-open lid
Tapa que se mantiene abierta

Sistema Stay-open, o qual permite

que atampafique aberta pelo tempo que vocé desejar
sem a necessidade de manter o pedal pressionado.
Ideal para o momento de preparagdo de alimentos ou
durante tarefas rotineiras mais longas como varrer o
chao.

The lid stays open for as long as you like
usefull during food preparation or long
chores.

Permite que la tapa quede abierta sin la
necesidad de mantener el pedal apretado.




Resiste a mais de

\ ] ~
1milhao
4 de ciclos
abertura /fechamento

Resists over

imillion steps
(opening - closing)

Probado para mas de

1millén de ciclos
(apertura - cierre)

Fechamento suave
Soft close lid
Tapa con cierre suave

e
PERFECTA|

TRAMONTINA

Brasil Plus

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

AlIS1 | (0,44 [scoten| [ )] [%2% |( 3D r” % S
430| | et | brite F@ 2| BM | BN &
BRAZIL

12L 20L 30L
Ref.: 94538/505 94538/512 94538/520 94538/530
Litros / Liters 5L 12 L 20L 30L
Emb. / Pack. 6 4 2 2
A 205 255 295 295
Dimensdes (mm) B 290 400 460 655
Dimensions / Dimensiones C 470 630 735 930
D 260 310 360 360
Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag 10-15L 15-20L 30-40L 50-60L
Bolsa de basura recomendada
Brasil
Lixeira
Trash bin | Basurero
Resiste a mais de - =
X A Mgﬁpz,?gggd"m%'g‘
1milhao i (430 (et [P ()| B ) NG 5| o
BRAZIL

4 de ciclos

abertura /fechamento

Resists over

imillion steps
(opening - closing)

Probado para més de

1millén de ciclos
(apertura - cierre)

DA

LA}

3L 5L

Ref.:
Litros/Liters
Emb. / Pack.

Dimensdes (mm)
Dimensions / Dimensiones

Saco de lixo recomendad
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

O N m >

o

12L

94538/103

3L
6
170
270
420
225

5-10L

20L

30L

94538/105 94538/112 94538/120 94538/130

5L 12L 20L 30L
6 4 2 2
205 255 295 295
290 400 460 655
470 630 735 930
260 310 360 360
10-15L 15-20L 30-40L 50-60L
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

New

Lixeira com pedal

Pedal trash bin | Basurero con pedal Resiste a mais de

D e 30| B 7€ K| " Tmilha
L JESlEIERE] OF JC 1milhao

4 de ciclos

abertura /fechamento

BRAZIL

Resists over

Probado para més de

imillion steps | imillon de ciclos
(opening - closing) | (apertura- cierre)

5L 12L 20L 30L

Ref.: 94538/705 94538/712 94538/720 94538/730
Litros/Liters 5L 121 20L 30L
Emb. / Pack. 6 4 2 2
A 205 266,5 266,5 266,5 e D
Dimensdes (mm) B 240 334 476,5 617,5
Dimensions / Dimensiones C 445 603 745,5 886,5
D 267 328,5 328,5 328,5
Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag 10-15L 15-20L 30-40L 50-60L

Bolsa de basura recomendada

VoD

O saco de lixo fica A tampa nao encosta

*Material exclusivo para clientes pes|

Alca para transporte.

Easy system to transport
the trash bin.

Practico sistema para el
transporte del cesto.

escondido ao fechar a
tampa da lixeira.

Closing the lid, the garbage
bag remains hidden.

Labolsade basurano queda
visible al cerrar la tapa.

Furacao que possibilita
prender o saco de lixo.

Hole that makes it possible
to hold the garbage bag.

Agujero que hace posible
sostener la bolsa de basura.

Devido ao Design, ndo
necessita de balde
interno.

Due to its design, does not
require inner bucket.

Debido al disefio, no
necesita balde interno.

na parede.
The lid does not touch the
wall either open or closed.

Latapano tocalapared, ni
abierta ni cerrada.



A Resiste amais de

80 anos

com 10 acionamentos
por dia.

Opening to withstand more than 80 years,
considering 10 openings per day.

Resiste mas de 80 afios,
considerando 10 aperturas
aldia.

design by

N

DESIG

\TALV

O balde plastico possui protecao
*“%] antimicrobiana queinibe e reduz
’PROTECAO# o crescimento de todos os tipos
ANTIMICROBIANA de bactérias e fungos, inclusive
ANTIMICROBIAL PROTECTION as causadoras do mau odor,
W proporcionando beneficios em
higiene e limpeza.

Plastic bucket with antimicrobial protection prevents and
reduces growth of all types of bacteria and fungi, including
those which cause bad odors, promoting hygiene and cleaning
benefits.

Cubo plastico con proteccidon antimicrobiana inhibe y reduce
el crecimiento de todo tipo de bacterias y hongos, inclusive las
causantes del mal olor, proporcionando beneficios en higiene
y limpieza.

Componentes plasticos em Policarbonato
e ABS, polimeros de alta resisténcia, leveza
e com 6timo acabamento superficial.
Polycarbonate and ABS plastic components, polymers
of high strength, lightness and excellent surface finish.
Componentes de policarbonato y plastico ABS,
polimeros de alta resistencia, ligereza y excelente
acabado superficial.

Fixagdo do saco delixo. Algas

em ago inox para prender o saco
plastico (o balde ndo é removivel)
Metal handles to attach the garbage bag
(the buscket is not removable).

Asas metalicas para fijacion de la bolsa
plastica (el cubo no es removible).

9 apoios
antiderrapantes.

9 non-slip supports.
9 apoyos antideslizantes.

TRAMONTINA

Sofie5L

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

AlSI
PRIMENAT3)

(mm)T

Scotch
brite

©

MADE IN
BRAZIL

5L
Ref.: 94538/801
Litros/ Liters 5L
Emb. / Pack. 1
A 210
Dimensdes (mm) B 520
Dimensions / Dimensiones C 250
D 490

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag 5-10L
Bolsa de basura recomendada
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

Estaprotecadoinibeereduz
o crescimento de todos

Clean Square 5 L os tipos de bactérias

. . e fungos, inclusive as
Lixeira de embutir
Inset waste bin | Basurero de empotrar AN"MICROBIANA causadoras do mau

* ** FLUSH | (SEMI-FLUSH)
PRIME

benefmos em higiene
08¢ e limpeza (balde).

(mm)T

AISI
304

Scotch
brite

BIM

This  special protection
prevents and reduces growth of
all  types of bacteria and fungi, including
those which cause bad odors, promoting
hygiene and cleaning benefits (bucket).

Esta proteccion inhibe y reduce el crecimiento
de todo tipo de bacterias y hongos, inclusive
las causantes del mal olor, proporcionando
beneficios en higiene y limpieza (cubo).

Facil instalacdo.
Easy installation.
Facilinstalacion.

5L
Ref.: 94518/205
Litros/Liters 5L
Emb. / Pack. 1
A 248 | A-B | “—D—“
B 248 —
Dimensdes (mm) S 228,5 }/
Dimensions / Dimensiones D 232 (SEMIFLUSH) 250 (FLUSH) Y
E 232 (SEMIFLUSH) 250 (FLUSH)
R 16 - b

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag 10-15L
Bolsa de basura recomendada

Baldeplasticoremovivel. Furacdo que possibilita Pode ser instalada no modo Pode ser instalada no

el plEse e prender o saco de lixo. Flush (alinhada ao tampo) modo Semi-Flush (por

bucket. Hole that makes it possible to - Kit 94532/205 n3o incluso. cima do tampo).

Cubo pléstico removible. nold theigarage bag: Flush installation available Semi-flush installation

Agujero que hace posible (leveled with the countertop) - Kit available (over the countertop).

sostener la bolsa de basura. 94532/205 not included. Se puede instalar en el modo

semi-flush (donde la superficie

Se puede instalar en el modo :
p queda por arriba de lamesada).

flush (donde la superficie queda
nivelada con la mesada). Kit
94532/205 no incluido.

*Material exclusivo para clientes pessoa juridica.
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TRAMONTINA

Estaprotecaoinibeereduz
o crescimento de todos

os tipos de bactérias Clean Round 5 = 8 L

e fungos, inclusive as L .
Lixeira de embutir
r m M
causadoras do au ANTI ICROBIANA Inset waste bin | Basurero de empotrar

beneftcmos em higiene

e limpeza (balde). *** AISI 08¢ [SEMI-FLUSH
PRIME 304 WT brlte B|M

This  special protection
prevents and reduces growth of
alltypes of bacteria and fungi, including
those which cause bad odors, promoting
hygiene and cleaning benefits (bucket).

Esta proteccién inhibe y reduce el crecimiento
de todo tipo de bacterias y hongos, inclusive
las causantes del mal olor, proporcionando
beneficios en higiene y limpieza (cubo).

Facilinstalagao.
Easy installation.
Facil instalacion.

5L 8L
Ref.: 94518/005 94518/000
Litros / Liters 5L 8L
Emb. / Pack. 1/4 1/4
Borracha de vedacao A A 249 316
de odores. : a
; - Dimensdes (mm)
Rubber seallng St.r,lp‘ Dimensions / Dimensiones E 222 —
Goma para vedacion. o c 225 295

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag 10-15L 15-20L
Bolsa de basura recomendada

o g

Balde plastico removivel. Furagao que possibilita prender Pode ser instalada no modo
e e e o saco de lixo. Ref.: 94518/005 Semi-Flush (porcimadotampo).
Hole that makes it possible to hold Semi-flush installation available (over

il pll sl el the garbage bag. Ref.: 94518/005 the countertop).

Agujero que hace posible sostener la Se puede instalar en el modo
bolsa de basura. Ref.: 94518/005 semi-flush (donde la superficie queda
por arriba de la mesada).

*Material exclusivo para clientes pessoa juridica.

Produto para uso interno / Product for indoor use / Producto para uso interno | Arquivos BIM disponiveis em: / Archivos BIM disponibles en: tramontina.com.br/biblioteca | BIM files available at: tramontina.com.br/en/library



*Material exclusivo para clientes pessoa juridica

Lixeiras | Trash bins | Basureros

Next 5L

Lixeira de embutir com acionamento por sensor
Built-in trash can with sensor activation
Basurero de empotrar con accionamiento por sensor.

3Y([H] | AISI FLUSH | (SEMI-FLUSH
COLLECTION

Esta protecdo inibe e reduz o
crescimento de todos os tipos
de bactérias e fungos, inclusive
as causadoras do mau odor,
pro_porcionando beneficios em

3D
BIM

Scotch
brite

06+

64
et

This special protection prevents and
reduces growth of all types of bacteria
and fungi, including those which cause bad
odors, promoting hygiene and cleaning benefits

(bucket).

Esta proteccién inhibe y reduce el crecimiento de todo tipo
de bacterias y hongos, inclusive las causantes del mal olor,
proporcionando beneficios en higiene y limpieza (cubo).

304

Sistema Stay-open
Tampaquepermanece

aberta
Stay-open lid
Tapa que se mantiene abierta

Sistema Stay-open, o qual mantém
a tampa da lixeira Next Tramontina
Ref.: 94518/305 aberta por um maior periodo de tempo. Para isso o
Litros / Liters 5L acionamento no painel deve ser feitq por toque, ideal
para o momento de preparacdo de alimentos.

Emb. / Pack. 1
The Tramontina Next waste bin lid can also be kept open
A 261 for alonger period of time. To do this, the panel must be
activated by touch.
. ~ B 312
D_|men_soes(_mm)_ Es posible mantener abierta la tapa
Dimensions / Dimensiones C 250 del basurero Next Tramontina por un
periodo de tiempo mas prolongado.
D 230 Para eso, el panel debe accionarse por

toque.

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag 10-151L
Bolsa de basura recomendada

Facil instalagao.
Easy installation.
Facil instalacion.

* Kit 94532/115 ndo incluso. Funcionamento com seis E possivel ligar a lixeira a uma fonte

* Kit 94532/115 not included. pilhas AA (ndo inclusas). de energia elétrica, entrada Bivolt.

* Kit 94532/115 no incluido. It wqus w.ith 6 AA  The waste bin can be connected to an
batteries (not included). electrical power source, input Dual Volt.
Funciona con 6 pilas AA  Es posible conectar el basurero a una

(no incluidas). fuente de energia eléctrica, entrada
Bivolt.




Slide15+15L

Lixeira deslizante para movel
Sliding furniture trash can | Basurero deslizante para mueble

7S 4| | AISI || 0,8¥] [scoten| | 3D
peRFECTARITAY 1) (mm)T brite BIM

Tampa em a¢o inox

Stainless-steel lid
Tapa de acero inoxidable

TRAMONTINA

Slide45L

Lixeira deslizante para mével
Sliding furniture trash can | Basurero deslizante para mueble

> 3adl | AISI || 0,8 |scotcn| | 3D
PERFECTARI My 1) (mm)T brite BIM
r——e

Tampa em a¢o inox |

Stainless-steel lid
Tapade aceroinoxidable |

------------ -° e = =
A
Ref.: 94541/002 | | | Ref. 94541/001
T
c A Litros /Liters 15+151L I Litros / Liters 451
"/1‘7r ‘,—|‘ Emb. / Pack. 1 Emb. / Pack. 1
‘(m‘ A 235 i . ~ 235
Dimensdes (mm) I Dimensdes (mm)
LX 2& LL Dimensions / B 515 [ Dimensions / B 670
o Dimensiones I Il Dimensiones
It H H C 495 H @ 495
. ‘ Saco de Ii()‘(od , | Saco delié(od
o o recomendado - - recomendado
. I Recommended garbage bag 15-20L Recommended garbage bag 50-60L
4 . . Bolsa de basura recomendada v ; ; Bolsa de basura recomendada
[
1
1
1
[}
|
[ ]
A
® - - =-a
1
}
1
1
}
1
1
L el e
[ ]
1
1
| A
1
-
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

[ ]
Luz Slll I l 5'5 L Aramado interno
ara fixagdo do saco
. parafixacdod
Lixeira delixo.
Trash bin | Basurero Internal wire to attach
\ garbage bag.
e el [ AlSI scotch|| 3D \ Armazon de alambre
Gl | 430 (mm)T brite || BIM interna para fijar
la bolsa de basura.
Appios na ba§e para
evitar que alixeira
deslize.
Safety stops on the base
to prevent the trash can
‘ from sliding.
\
Apoyos en la base para
evitar que el basurero se
resbale.
Aco inox com revestimento especial a
base de verniz.
Ref.:94540/071 - 94540/072 - 94540/073
Stainless steel with special varnish-based finish.
Acero inoxidable con revestimiento especial a
94540/029 94540/071 94540/072 94540/073 base de barniz
Inox Gold Black Matte Rose Gold )
Ref.: 94540/071 - 94540/072 - 94540/073
Ref.: 94540/029 94540/071 94540/072 94540/073
Litros /Liters 55L 55L 55L 55L —
Emb. /Pack. 1 1 1 1
A 135 135 135 135 0 o
Dimensges (mm) B 186 186 186 186 v
Dimensions / Dimensiones
308 308 308 308 i
Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag 5-10L 5-10L 5-10L 5-10L
Bolsa de basura recomendada
[
Luz Slim com portarolo5,5L Aramado nterno
o - ’ para fixacdo do saco
Lixeira com suporte para papel higiénico delixo.
Trash bin with toilet paper holder | Basurero con soporte para papel higiénico Internal wire to attach
garbage bag.
\ Armazon de alambre
*** AlsI 9& scotch|| 3D interna para fijar la bolsa
PRIME +|| brite || BIM
430/ | m) de basura.
Apoios na base para
evitar que alixeira
deslize.
Safety stops on the base
to prevent the trash can
\ from sliding.
Apoyos en la base para
evitar que el basurero se
resbale.
Suporte pararolode
papel higiénico.
. 94540/059 94540/081 94540/082 94540/083 Toilet paper holder.
S Inox Gold Black Matte Rose Gold \ Soporte pararollo de
2 papel higiénico.
é Ref.: 94540/059 94540/081 94540/082 94540/083
g
e Litros /Liters 55L 55L 55L 55L
2 Emb. /Pack. i 1 1 1 Aco inox com revestimento especial a
g A 135 135 135 135 T . ‘ base de verniz.
. - — T
g Dimensdes (mm) B 210 210 210 210 . Ref.:94540/081 - 94540/082 - 94540/083
5 Dimensions / Dimensiones
S 520 520 520 520 O e Stainless steel with special varnish-based
@ finish.
= Saco de lixo recomendado Ay . ;
I3 Recommended garbage bag 5_10L 5_10L 5_10L 5_10L écer(zjlnto)mdgble con revestimiento especial a
= Bolsa de basura recomendada A asedebarniz.

Ref.: 94540/081 - 94540/082 - 94540/083
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TRAMONTINA

Luz 45L

Lixeira
Trash bin | Basurero

Aramado interno
parafixagdo do saco
de lixo.

Internal wire to attach
garbage bag.

Armazén de alambre
interna para fijar la bolsa
de basura.

3D
BIM

Scotch
brite

ARk ‘AISI H 0,8¢
B | 430 |t

I"I
L -

Apoios nabase para
evitar que alixeira
deslize.

Safety stops on the base
to prevent the trash can
from sliding.

Apoyos en la base para
evitar que el basurero se
resbale.

Aco inox com revestimento especial a
base de verniz.

Ref.:94540/061 - 94540/062 - 94540/063

Stainless steel with special varnish-based finish.
Acero inoxidable con revestimiento especial a

; 94540/028 94540/061 94540/062 94540/063
base de barniz. Inox Gold Black Matte Rose Gold
Ref.: 94540/061 - 94540/062 - 94540/063

Ref.: 94540/028 94540/061 94540/062 94540/063
A e — Litros /Liters 4,5L 4,5L 4,5L 4,5L
‘ 1 Emb. / Pack. 1 1 1 1
A 184 184 184 184
. =
©|  Dimensdes(mm) B 184 184 184 184
O @) Dimensions / Dimensiones
C 230 230 230 230
Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag 5-10L 5-10L 5-10L 5-10L

Bolsa de basura recomendada

Aramado interno Oti‘l 5 L
parafixagao do saco

de lixo. Lixeira
Internal wire to attach Trash bin | Basurero
garbage bag.
Armazén de alambre
i i *** 4% | 0,4% | scotcn || 564 | 1,0¥ | scotch
interna para fijar la bolsa PRIME = ! !
de basura. 2B | S¥esn | brite || Tom Igmgst | brite
Apoios na base para
evitar que a lixeira
deslize.
Safety stops on the base
to prevent the trash can
from sliding.
Apoios en |a base para
evitar que el basurero se
resbale.
Aco inox com revestimento especial a
base de verniz.
Ref.:94540/051 - 94540/084 - 94540/053
Stginless steel with special varnish-based 94540/036 94540/051 94540/084 94540/053 .
finish. Inox Gold Black Matte Rose Gold g
Acero inoxidable con revestimiento especial a S
base de barniz. ‘©
Ref.: 94540/036 94540/051 94540/084 94540/053 2
Ref.: 94540/051 - 94540/084 - 94540/053 ) @
A Litros /Liters 5L 5L 5L 5L o
j3
Emb. / Pack. 6 1 1 1 <
Dimensdes (mm) A 190 190 190 190 o
| Dimensions / Dimensiones B 252 252 252 252 =
=
Saco de lixo recomendado ‘_§
Recommended garbage bag 5-10L 5-10L 5-10L 5-10L b
Bolsa de basura recomendada =
j3
z
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

Util Mix 5L

Lixeira
Trash bin | Basurero
AlIS|
** 304 1,01| [scoten|| 3D 'e‘
PERFECTA| Tomea Elr?uwﬁ brite BIM e

RAZIL

Aramado interno
parafixagao do saco
de lixo.

Internal wire to attach
garbage bag.

Armazén de alambre
interna para fijar la bolsa
de basura.

Tampa em ago inox
com revestimento
especialabasede
verniz.

Lid stainless steel with
special varnish-based
finish.

Tapa acero inoxidable con
revestimiento especial a
base de barniz.

C RN

Corpoem
polipropileno fosco.

Bucket - matt
polypropylene.

Cubo en polipropileno
mate.

Ref.: 94540/054 94540/085 94540/056

Litros / Liters 5L 5L 5L

Emb. /Pack. 1 1 1

Dimensdes (mm) A 190 190 190

Dimensions / Dimensiones B 240 240 240

Saco de lixo recomendado

Recommended garbage bag 5-10L 5-10L 5-10L

Bolsa de basura recomendada
UtilsL
Lixeira 'Sr;mﬁ%basculante.
Trash bin | Basurero glid.

Tapa basculante.
P Ref.:94540/024 -

V9.4 | AISI| | 1,04 [scoten| | 3D 6 94540/026

& (304 (iget) | bre || BIM
RAZIL

Ref.:

Litros /Liters
Emb. /Pack.

Dimensdes (mm) A
Dimensions / Dimensiones B

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

*Material exclusivo para clientes pessoa juridica.

94540/024 94540/025

5L 5L 5L
4 4 4
190 190 190
220 240 220
5-10L 5-10L 5-10L

94540/026 94540/027

5L
4

190

240

5-10L

DA

e

Tampa em ago inox
com puxador.

Lid stainless steel with
handle.

Tapa acero inoxidable
con tirador.

Ref.: 94540/025 -
94540/027

Corpoem
polipropileno fosco.

Bucket - matt
polypropylene.

Cubo en polipropileno
mate.
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TRAMONTINA

Smart

Lixeira automatica com sensor

Tampa com sensor. : i~
Sensor trash bin | Basurero automatico con sensor

Lid with sensor.

Tapa con sensor.
F 3 (Alst ] [ 0,44 [scotcn 3D
G (430 ) | (mmt) | brite BIM
Balde plastico
removivel.
Removable plastic inner
bucket.
Cubo plastico removible.
Funcionamento com fa B3 B3
quatro pilhas AAA 1514515
(ndoinclusas). A AL JAnn ARA
It works with 4 AAA a4x
batteries (not included). N&o inclusas 6L 12L
Funciona con 4 pilas AAA Not included
(no incluidas). Noincluidas
Ref.: 94543/106* 94543/112*
Litros /Liters 6L 121
Emb. / Pack. 1 1
Tratamento anti Dimensdes (mm) A 228 268
digitais' Dimensions / Dimensiones B 353 491
Fingerprint proof. Saco de lixo recomendado

Recommended garbage bag 10-15L 15-20L

QA Bolsa de basura recomendada

Tratamiento anti huellas.

Todos os modelos
possuem sistemainterno
natampa para fixagdo do

saco delixo.
Allmodels have aninternal
system on the lid to attach the

Portofino

Lixeira
Trash bin | Basurero

sistemainterno en la tapa para
fijacion de la bolsa plastica.

garbage bag. VS 4 | AISI 0,54/ [scoten| | 3D '8‘
Todos los modelos tienen Sl | 430 | | ()T | brite || BIM “
ety

RAZ|
Baseearoem
polipropileno. m m

Polypropylene base
and lid.

Basey anilloen
polipropileno.

Modelo versatil com diversas
opc¢oes de uso.

Multiple use options.

Diversas opciones de uso.

7L 0L 5L 20L 23L 31L
Ref.: 94540/013 94540/014 94540/015 94540/016 94540/017 94540/018
Litros /Liters 7L 0L i5L 20L 23L 1L
Emb. / Pack. 4 4 4 2 2 2
Dimensées (mm) A 203 203 203 203 250 250
Dimensions / Dimensiones B 262,5 340 495 650 495 650
Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag 5-10L 10-15L 15-30L 50-60L 30-40L 50-60L

Bolsa de basura recomendada

Produto para uso interno / Product for indoor use / Producto para uso interno | Arquivos BIM disponiveis em: / Archivos BIM disponibles en: tramontina.com.br/biblioteca | BIM files available at: tramontina.com.br/en/library

*Material exclusivo para clientes pessoa juridica.

23



Lixeiras de uso externo | Outdoor use trash bins | Basureros para uso externo

Messina55L

Lixeira para uso externo
Outdoor use trash bins | Basureros para uso externo

! FIEISE
PRIME

AlSI
304

Scotch

brite || BIM

‘ 04¢
mm)T

Estrutura em aco carbono com pintura
eletrostatica a po6 preto fosco.

Carbon-steel structure with matte black electrostatic
® — — = powder painting.
1 Estructurade acero carbono con pintura electrostatica
1 enpolvo negro mate.

Corpo em ago inox

Stainless-steel body
Cuerpo de acero inoxidable

Ref.: 94539/465
Litros/Liters 55L
Emb. / Pack. 1

Dimensdes (mm) A 400
Dimensions / Dimensiones B 1081

Kit de instalagdo
Installation kit
Kit de instalacion
(3 chumbadores)

Itens Inclusos
Incluye / Included items

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50-60L

Furagdes na base inferior pararealizar a
fixacdo dalixeira no chdo (acompanha
kit de instalacdo).

Holes in the bottom base to secure the waste

bin to the floor (included in the installation kit).
Comes with recycling stickers: (not attached to
the product).

Perforaciones en la base inferior para realizar la
fijacién del basurero en el suelo (se envia con kit
deinstalacion). Se envian pegatinas de recoleccién
selectiva: (no pegadas en el producto).

Tampa articulavel,
facilitando aretirada
dos residuos.

Hinged lid, making it easy
to remove the waste.
Tapa articulada, que
facilitalaretirada delos
residuos.

Cinzeiro (bituqueira)
natampa.

Ashtray (cigarette
receptacle) in the lid.

Cenicero (contenedor de
colillas) enla tapa.

Aramado interno para
auxiliar na fixagao do
saco delixo.

Internal wire frame to
assist hold the garbage
bag.

Enrejadointerno para
ayudar a fijar la bolsa de
basura.

O0C

Modena 80 L

Lixeira para uso externo
Outdoor use trash bins | Basureros para uso externo

Red | AlsI || 1,04/ [scoten| [ 3D o)
LGS (304 | | ()T | Prite || BIM i

Estrutura em aco carbono com pintura
eletrostatica a po6 preto fosco.

Carbon-steel structure with matte black electrostatic
powder painting.

Estructura de acero carbono con pintura electrostatica
en polvo negro mate.

—— -

Corpo em ago inox

Stainless-steel body
Cuerpo de acero inoxidable

S

k!

=,

3 Ref.: 94539/480 . [

a . 74I o

L Litros/Liters 80L TTEF

,é Emb. / Pack. 1

E A 500

5 B 1095

< Di oes (mm)

Q imensdes (i ) c 319 .

g Dimensions / Dimensiones

= D 480

= E 290

2 Itens Inclusos Kit de instalacdo / Installation kit

g Incluye / Included items Kit de instalacion (4 chumbadores)
Saco de lixo recomendado Cs ) :::\
Recommended garbage bag 150L b :

Bolsa de basura recomendada

Furagdes na base inferior pararealizara
fixacdo dalixeira no chdo (acompanha
kit de instalacdo).

Holes in the bottom base to secure the waste

bin to the floor (included in the installation kit).
Comes with recycling stickers: (not attached to
the product).

Perforaciones en la base inferior para realizar la
fijacién del basurero en el suelo (se envia con kit
deinstalacion). Se envian pegatinas de recoleccién
selectiva: (no pegadas en el producto).

Cinzeiro (bituqueira)
natampa.

Ashtray (cigarette
receptacle) in the lid.

Cenicero (contenedor de
colillas) en la tapa.

Aramado interno para
auxiliar na fixagao do
saco de lixo.

Internal wire frame to

| assist hold the garbage
bag.
Enrejadointerno para
ayudar a fijar la bolsa de
basura.
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TRAMONTINA

Possui 3 furos para a fixacdo da lixeira (acompanha
kit de instalagdo). A nao fixacdo dalixeira ao solo ce sen a 6 5 L

possibilitaa movimentacdo e destina¢do dos residuos

nos caminhdes da coleta seletiva. Lixeira para uso externo coberto
Ithas 3 holes for fastening the trash bin (installation kit is included). Covered outdoor use trash bin | Basurero para uso externo con cobertura
Not fastening the trash bin to the ground makes it possible to move
and dispose of waste in selective waste collection trucks. [ 7\
Posee 3 perforaciones para fijar el basurero (incluye kit de * M 914_¢ SCC{tCh 3D e
instalacién). No fijar el basurero al suelo les permite a los camiones PERFECTARREA O V)Y (mm)T brite BIM
derecoleccion selectiva efectuar el transporte y destinar los MBAmIL
residuos.
Estrutura em ago carbono com pintura
Tubos eémaco eletrostatica a pé preto fosco.
carbono com plr)t_ura Carbon-steel structure with matte black electrostatic
eletrostatica. powder painting.
. Estructurad b int lectrostati -
Carbon-steel structure with structura deacero carbono conpintura electrostética - — — g
matte blackelectrostatic{ ] e e e e e e e e e e e e e ————— = a
powder painting.
Estructura de acero carbono .
con pintura electrostatica en Corpo emaco inox
polvo negro mate. Stainless-steel body
Cuerpo de acero inoxidable
____________ -2
Ref. 94539/464
Litros / Liters 65L
T T Emb. / Pack. 1
- Dimensdes (mm) A 456
Dimensions / Dimensiones B 860

Kit de instalagdo /Installation kit
Kit de instalacién
(3 chumbadores)

Itens Inclusos
Incluye / Included items

M Saco de lixo recomendado

Recommended garbage bag 100L
Bolsa de basura recomendada

Modo de instalagao | Installation method | Modo de instalacién

E indicado chumbar a lixeira ao chdo para melhor estabilidade.
It is advisable to anchor the waste bin to the floor for better stability
Se recomienda anclar el basurero al suelo para obtener una mayor estabilidad.

Tal procedimento é realizado conforme mostrado abaixo:
The procedure for this is shown below:
Este procedimiento se lleva a cabo como se muestra a continuacion:

I~
Faga um furo com uma broca l Logo em seguida, Inserir o chumbador \(

comdiametrode @10 mme limpe-o. na furagdo com o

profundidade de 80mm. Then clean it out auxilio de um martelo.

Drill a hole with @10-mm diameter drill Enseguida, limpielo. Insert the anchor bolt into the

bit, 80 mm deep. 7////7///‘//////////// hole with the aid of 2a hammer.

Haga un agujero con una broca con un ) Inserte el perno en la

didmetro de @10 mm y una profundidad perforacién con la ayuda de

de 80 mm. a un martillo.
° Posicione a lixeira de e Por fim, insira a porca e dé

forma_ que assuas Lixeira o) aperto,f.mal no parafuso

furagdes coincidam Trash bins com auxilio de uma chave. \

com os chumbadores e Basureros Finally, insert thenut and tightenthe g [3 s

.

insira a arruela.

Position the waste bin so that
its holes line up with the anchor
bolts and insert the washer.

bolt with a wrench.

Finalmente, inserte la tuercay
realice el ajuste final del tornillo
con la ayuda de una llave

Trash bins
\ Basureros

Ubique el basurero de forma
que sus perforaciones coinci-
dan con los pernos e inserte la
arandela
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Lixeiras e acessorios linha Hospitality
Products for institutional market | Productos para el mercado institucional

sassari45L

Lixeira
Trash bin | Basurero

Aro removivel para
esconder o saco de lixo.

Removable ring to hide the

* garbage bag.
y el | AISI scotch| | 3D Aro extraible para ocultar la
PRIME W0} (mm)T brite | | BIM bolsade basura.

Tampa e pés em aco carbono, espessura:
— = o 2,0mm, com pintura eletrostaticaa pé

| breto fosco. Aramado interno mével

| Carbon steellid and feet, thickness: 2.0 mm, que auxilia a fixagao do
matte black electrostatic powder painting. saco delixo
Tapay patas en acero carbono, espesor: 2,0 mm, . : .

I con pintura electrostatica en polvo negro mate. Movable internal wire frame
--------------- to help hold the garbage bag.

Enrejado interno mévil que
ayuda a fijar la bolsa de
basura.

Corpo em aco inox

Stainless-steel body
Cuerpo de acero inoxidable

()

Furagdes na base inferior pararealizar a fixacao da
lixeira no chdo (Ndo acompanhakit de instalagdo).
Holes in the bottom base to secure the waste bin on the floor (not
= 4 included installation kit).
Perforaciones en la base inferior para realizar la fijacion del
! basurero en el suelo (no tiene kit de instalacion).

Ref.: 94539/445 A c
Litros/Liters 45 L
Emb. / Pack. 1

A 380
Dimensdes (mm) 800 «
Dimensions / Dimensiones

250

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag 50L
Bolsa de basura recomendada —

Aro removivel para
esconder o saco de lixo.

Removable ring to hide the
garbage bag.

Aro extraible para ocultar la
bolsa de basura.

sassari65L

Lixeira
Trash bin | Basurero

Fotel | A1S! | [ 0,64 (scoten| [ 3D
PRIME 430 (mm)T brite | | BIM
Aramado interno mével
Tampa em ago carbono, espessura: 2,0 mm, que auxilia a fixagdo do
— - com pintura eletrostatica a p6 preto fosco. saco delixo.

Carbon steel lid, thickness: 2.0 mm, matte black
electrostatic powder paintin.

Tapa en acero carbono, espesor: 2,0 mm, con pintura
electrostatica en polvo negro mate.

Movable internal wire frame
to help hold the garbage bag.
Enrejado interno mévil que
ayuda a fijar la bolsa de
basura.

—— -

o0

Corpo em ago inox

Stainless-steel body
Cuerpo de acero inoxidable

S

<]

s

©

2

4

o

j

g Ref.: 94539/466 A A
S . .

g Litros/Liters 65L =
o Emb. / Pack. 1

3 A 380

2 Dimensdes (mm) 800 o

Bl . . X .

= Dimensions / Dimensiones

s C 250

2 Saco de lixo recomendado

* Recommended garbage bag 100L et

Bolsa de basura recomendada
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Possibilidade de uso conforme a sua necessidade e criatividade.

Can be used as needed and according to your creativity
Posibilidad de uso de acuerdo con su creatividad y necesidad.

Acompanham adesivos
(ndo fixados).
Waste identification labels included.
Must be placed by the end user.
Incluye etiquetas (no fijadas).

TRAMONTINA

Abruzzo110L

Lixeira
Trash bin | Basurero

Pl [Aust (064 e 3D | Y 189 | @D
Sl (430 | (em)T] | brite || BIM | (R i

BRAZIL

Tampa em aco carbono, espessura: 2,0 mm,
com pintura eletrostaticaapé pretofosco. r — — ®
Carbon-steel Lid with matte black electrostatic
powder painting.

Tapa de acero carbono con pintura electrostatica en
polvo negro mate.

b o - -

Corpo em aco inox

Stainless-steel body
Cuerpo de acero inoxidable

————————————— -
Ref.: 94539/110
Litros/ Liters 110L
Emb. / Pack. 1
A 412
J Dimensdes (mm) 412
Dimensions / Dimensiones
904
) Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag 200L

Bolsa de basura recomendada

Aro removivel para
esconder o saco de lixo.
Removable ring to hide the
garbage bag.

Aro extraible para ocultar la
bolsa de basura.

Aramado interno mével
que auxilia a fixagdo do
saco de lixo.

Movable internal wire frame
to help hold the garbage bag.
Enrejado interno moévil que

ayuda a fijar la bolsa de
basura.

Possibilidade de uso conforme a sua necessidade e criatividade.

Can be used as needed and according to your creativity
Posibilidad de uso de acuerdo con su creatividad y necesidad.

Corpo em aco inox

Stainless-steel body
Cuerpo de acero inoxidable

Terni

Lixeira
Trash bin | Basurero

P 4 [AIS| [ 0,64] [scoten| [ 3D
PERFECTA| 430 (mm)T brite BIM

Estrutura em ago carbono com pintura
eletrostatica a po preto fosco.
Carbon-steel structure with matte black
electrostatic powder painting.

Estructura de acero carbono con pintura
electrostatica en polvo negro mate.

Ref.: 94539/330 94539/340 94539/350
Litros /Liters 30L 40 L 50L
Emb. / Pack. 1 1 1
A 405 405 405
v Dimensdes (mm) B 351 351 351

Dimensions / Dimensiones

481 621 751

Saco de lixo recomendado

Recommended garbage bag 30L 50-60L 100L

Bolsa de basura recomendada
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*Material exclusivo para clientes pessoa juridica.
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Lixeiras e acessorios linha Hospitality

Products for institutional market | Productos para el mercado institucional

Swing

Lixeira com tampa basculante
Trash bin with swing lid | Basurero con tapa basculante

Tampa basculante.

Swing lid.
Tapa basculante.

TS 4| [ AISE| | 0,4Y] |scoten|| 3D
Sl | 430 | (mmyt | brite || BIM m
Bordas viroladas
m para maior seguranca
edurabilidade.
Rolled edges for
enhanced safety and
E resistance.
Bordes redondeados
garantizando mas
seguridad y resistencia.
5L 12L 20L 30L
Ref.: 94542/105 94542/112 94542/120 94542/130 o
Litros /Liters 5L 12L 20L 30L -
Emb. /Pack. 6 4 2 2
Dimensées (mm) A 189,5 255 255 255
Dimensions / Dimensiones B 232 282 407 600
Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag 5-10L 15-20L 15-30L 50-60L
Bolsa de basura recomendada
TipoD 49 L
Lixeira Balde plastico
Trash bin | Basurero removivel. o
| Removable plastic inner
bucket.
*** AISI 14¢ s<:otch Cubo plastico removible.
PRIME 430 (rnrn)T B|M
Aroremovivel para
fixacdo dosacode
lixo.
Removable ring for
| garbage bag fixing.
Anillo removible para
fijacion de la bolsa de
basura.
Tratamento anti
digitais.
Fingerprint proof.
Tratamiento anti huellas.
Ref.: 94540/049*
Litros / Liters 49L -
Emb. / Pack. 1
A 485
Dimensdes (mm) B 677 )
Dimensions / Dimensiones
301
Saco de lixo recomendado | A [T
Recommended garbage bag 50-60L

Bolsa de basura recomendada
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Aro removivel para
fixacdo dosacode
lixo.

Removable ring for
garbage bag fixing.
Anillo removible para
fijacion de la bolsa de
basura.

TRAMONTINA

Molise 50 L

Lixeira
Trash bin | Basurero

Tampa basculante.

Swing lid.
Tapa basculante.

VS 8 [ AISI|| 0,4%| [scoten| | 3D
PeRFECTAR I 7o) (mm)T brite BIM
12L 50L
Ref.: 94539/001 94539/002
— Litros / Liters 12L 50L
—
Emb. / Pack. 4 1
i Dimensdes (mm) A 257 3755
Dimensions / Dimensiones B 312 621,5
Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag 10-20L 50-60L
*’ Bolsa de basura recomendada
Friuli65L
Lixeira
Trash bin | Basurero
** AISI 0,l|¢ Scotch 3D
Sl | 430 | | ()t | brite BIM
Aroremovivel
parafixacdo do
saco delixo.
Removable ring for
garbage bag fixing.
Anillo removible para
fijacion de la bolsa de
basura.
Ref.: 94539/065 94539/165
(—\ / /
Litros / Liters 65L 65L
Emb. / Pack. 1 1
Dimensdes (mm) A 398 398
Dimensions / Dimensiones B 690 685
Saco de lixo recomendado

L= Recommended garbage bag 100L 100L
A

Bolsa de basura recomendada
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Lixeiras e acessorios linha Hospitality
Products for institutional market | Productos para el mercado institucional

Piemonte 40L

Lixeira com tampa basculante
Trash bin with swing lid | Basurero con tapa basculante

S 3 [ AIs| [ 0,44 [scoten| [ 3D
Gl 430 | | (mmyt | brite || BIM

Ref.: 94539/200 94539/201 94539/202 94539/203 94539/204 94539/205 94539/206
Cor / Color [ ) [ ] [ ) (] o (]

Litros / Liters 40L 40 L 40L 40L 40L 40 L 40L N
Emb. / Pack. 1 1 1 1 1 1 1 —
Dimensdes (mm) A 310 310 310 310 310 310 310

Dimensions / Dimensiones B 658 658 658 658 658 658 658

Saco de lixo recomendado 7
Recommended garbage bag 50-60L 50-60L 50-60L 50-60L 50-60L 50-60L 50-60L

Bolsa de basura recomendada

Adesivo incluso ‘et Organico Vidroe Seco N3o reciclavel
Etiquetaincluida - Papel Plastico Orgga'nico Metal Vidrioy Seco No reciclable

Tampa basculante.

Swing lid.
Tapa basculante.

Base, aro e tampaem
polipropileno.

Polypropylene base, ring
and lid.

Base, anilloy tapaen
polipropileno.

Acompanham adesivos
(ndo fixados).

Waste identification labels included.
Must be placed by the end user.
Incluye etiquetas (no fijadas).

*Material exclusivo para clientes pessoa juridica.
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TRAMONTINA

C ti t (
oA e dore Perugia 31L
tamanhos de copos

descartaveis. Lixeira porta copos descartaveis
Trash bin for disposable cups
Compartments for two Basurero portavasos desechables

sizes of disposable cups.
Compartimientos para ** LSl _015_¢ 3D
dos tamafios de vasos / Sl | 430 ) | eyt BIM
desechables.

Scotch
brite

Aramado para
fixagdo dosacode
lixo.

Wire to attach the
gdarbage bag.

Armazén de alambre para
fijar la bolsa de basura.

Osacodelixo
permanece oculto no
interior da lixeira.

Trash bag remain hidden
inside the trash bin.
Labolsade basura
permanece oculta dentro
del basurero.

Ref.: 94540/046

Li . 500 unid. / unit.
itros /Liters 256 (80 ml) + 244 (180 ml)

Baseearoem ol = Emb. / Pack. 1
polipropileno. 250
Polypropylene base and 650

. i Dimensdes (mm)
lid. Dimensions / Dimensiones 78
57

f Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag 50-60L

Bolsa de basura recomendada

O N @ >

Basey anilloen
polipropileno.

Facil de remover os copos.
Easy to remove the cups.
Facil de quitar los vasos.

Com a Lixeira Porta Copos é possivel separar os copos descartdveis de forma
pratica e organizada, proporcionando maior comodidade e facilidade, pois reduz a
quantidade de trocas do saco de lixo e o volume de residuos.

With the Trash bin for dispposable cups you can separate the cups in a practical and organized way as
it is very convenient and reduces the amount of trash bag changes and volume of waste.

Conel basurero portavasos desechables se pueden separar los vasos de forma practica y organizada,
proporcionando mas comodidad y facilidad, porque reduce la cantidad de cambios de la bolsa de
basuray el volumen de residuos.

Comparativo de volume - Lixeira convencional e Lixeira Porta Copos Tramontina |
500 copos.

Volume Comparison - Conventional pedal trash bin and trash bin for disponsable cups | 500 cups.
Comparacion de volumen - Basurero convencional y Basurero portavasos desechables | 500 vasos.

VAN
DR
(0 (B (B (B 256

8on!

Lixeira convencional 30 L 125 + ]25 + 125 + 125 Lixeira Porta Copos
Conventional Trash bin Trash bin for disposable cups
Basurero convencional Basurero Portavasos

o volume de copos ,
comparado a uma lixeira convencional.

0 para clientes pessoa juridica.

4 times the cups volume compared to a conventional bin. :
4 veces el volumen de vasos en comparacidn con un basurero convencional.
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Square50L Incluiaramado
o interno para fixacdo
Lixeira do saco delixo.
Trash bin | Basurero Included internal wire to
attach garbage bag.
AISI Scotch Acompafia armazén de
peapecm 430 brite BlM alambre interna para fijar
et la bolsa de basura.
Apoios de borracha
nabase que evitam
danos ao piso.
Rubber feet avoiding
damage to the floor.
Apoyos de gomadela
base que evitan dafios
al piso.
Ref.: 94539/020
Litros / Liters 50L ‘—*
Emb. / Pack. 1 T{
A 304 C]
Dimensdes (mm) B 254
Dimensions / Dimensiones Y
705
Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag 50-60L

Bolsa de basura recomendada

Borda virolada
Sard en ha 10 L que proporciona
maior segurangae
Cesto para papel durabilidade.
Paper trash bin | Basurero para papel Rolled edge for enhanced
safety and resistance.

Y0 4 | AISI|| 0,54 [scoten| | 3D Bordes redondeados,
Gl | 430 | ()T | brite || BIM garantizando mas
seguridady resistencia.
Baseem
polipropileno.
Polypropylene edge.
Base en polipropileno.
3
g)_ Ref.: 94540/030
g Litros / Liters 0L
% Emb. / Pack. 4 oA
g Dimensdes (mm) A 203
,2 Dimensions / Dimensiones B 315 o
ji( Saco de lixo recomendado
< Recommended garbage bag 10-15L —
g Bolsa de basura recomendada
b3
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Udine30L Siena30L

Lixeira Lixeira
Trash bin | Basurero Trash bin | Basurero
** AISI || 0,4+ Scotch 3D *3 ** AISI | | 04| |scoteh | | 3D
PERFECTA 430 (mm)T BIM N PERFECTA 430 (mm)T brite BIM
BRAZIL
Ref.: 94540/058 on Ref.: 94540/037
T : Litros / Liters 30L = Litros /Liters 30L
Emb. / Pack. 2 Emb. / Pack. 2
o Dimensdes (mm) A 258 B Dimensdes (mm) A 258
Dimensions / Dimensiones B 604 Dimensions / Dimensiones B 604
Saco de lixo recomendado Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag 50-60L Recommended garbage bag 50-60L
A Bolsa de basura recomendada Bolsa de basura recomendada

Bari

Lixeira com tampa basculante

Tampa basculante. o IXE
Trash bin with swing lid | Basurero con tapa basculante

Swing lid.

Tapa basculante.
AISI 4¢ scotch| | 3D
PERFECTA 430 Eﬂ\&g brite BIM
Bordas viroladas para
maior segurancae
durabilidade.
Rolled edges for enhanced
safety and resistance.
Bordes redondeados
garantizando mas
seguridady resistencia. /

Base em polipropileno.
Polypropylene base.

Base en polipropileno. s

7L oL 2

Ref.: 94540/020 94540/022 g

Litros /Liters 7L 10L i

[

Emb. / Pack. 4 4 E

=== Dimensdes(mm) A 203 203 g

o Dimensions / Dimensiones B 232,5 315 2z

Saco de lixo recomendado g

ZA Recommended garbage bag 5-10L 10-15L =

Bolsa de basura recomendada §

s
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CapsulaDryi15L

Porta guarda-chuva
Umbrella stand | Porta paraguas

VS 4| [ AISI || 0,5¢] [scoteh| | 3D

R0 | 430 ) | () | brite BIM

Ref.: 94540/602

Litros / Liters i5L

Emb. / Pack. 4 —

=

A 203 o ol

Dimensdées (mm) ..

Dimensions / Dimensiones °°
B 460

Bordavirolada
que proporciona
maior seguranga e
durabilidade.

Rolled edge for enhanced
safety and resistance.
Bordes redondeados,
garantizando mas
seguridady resistencia.

Incluido recipiente de
polipropileno parala
retencién del agua.

Baseem
polipropileno para
retencao daagua
excedente.
Polypropylene base to
retain water.

Base en polipropileno
para la retencién del agua.

Inclui recipiente em
polipropileno para
retencao daagua
excedente.

\ Polypropylene plate to

\ retain water.

\ {3

Palermo

Embalador de guarda-chuvas com dispenser de sacos
Umbrella bag dispenser | Dispensador de bolsas de paraguas

"0 4| | AISL| [ 0,6¥(1,0¥] scoren| | 3D
Ead | 430 (s mg Tamed brite BIM
Ref.: 94532/042
Litros / Liters 1
Emb. / Pack. 213

A 292

B 702

Dimensdes (mm)
Dimensions

! ! Curtos (sombrinha)
Dimensiones

c Longos (padrdo)
Short (umbrella) Long (standard)
Cortas (paraguas) Largas (estandar)

Saco de lixo recomendado

Recommended garbage bag 50-60L

Bolsa de basura recomendada

Supremo

Porta extintor
Fire extinguisher stand | Portaextinguidor

PS8 |AISI || 0,5¥] [scoten| | 3D
G | 430 | | ()T | rite BIM
Inclui suporte para
extintor.
Included a metal stand
tolevel up.
Acompafia soporte de
alambre.
Ref.: 94540/501
Emb. / Pack. 1 T
A 260
Dimensdes (mm) B 500
Dimensions / Dimensiones C 185
D 135
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Escova para banheiro

Toilet brush and holder
Cepillo para bafio

3D
BIM

AISI
430

0,34
(mm)T

Escova sanitariacom ** seotch

suporte em ago inox. Ll brite
Toilet brush and holder.

Cepillo para bafio con base

en acero inoxidable.

Cerdas flexiveis.

Flexible bristles.
Cerdas flexibles.

Base erecipiente em
polipropileno, para
retencao daagua
excedente.
Polypropylene base and
container to retain water.
Basey recipiente en
polipropileno, parala
retencién del agua.

Ref.: 94533/008*

Emb. / Pack. 4

A 05

o Dimensdes (mm) B 246
Dimensions / Dimensiones

Suporte em inox para copos descartaveis

Stainless Steel support for disposable cups | Soporte en acero inoxidable para vasos desechables

Facil abastecimento

por cima. Y2 7| | AISI || 0,6¥ [scoten| | 3D
Easy to refill from top. Gy (430 (] | brite BIM
Facil abastecimiento por
encima.
Capacidade: 100 copos com
didmetro de 70mm (200ml)
Capacity: 100 disposable cups of
70mm diameter (200ml)
Capacidad: 100 vasos desechables
de 70mm de diametro (200ml)
%
Ref.: 94532/035 2
o
Emb. / Pack. 1 2
<
A 78 ®
Dimensdes (mm) B 78 §
Dimensions / Dimensiones 2
C 500 <
S
R Kit de instalagdo (2 parafusos e 2 buchas) =
I'::::;:;Ie‘:qssolsmdu . Installation kit (2 screws and 2 bushings) 2
Y Kit de instalacion (2 tornillos y 2 tacos plasticos) =
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Wall30L

Lixeira de parede
Wall trash bin | Basurero de pared

Y 4| | AISI | | 0,84 [scoteh
SN (430 | | (rmy T | brite BlM

Ref.: 94539/030
Litros / Liters 30L
Emb. / Pack. 1

A 350
Dimensdes (mm) B 501
Dimensions / Dimensiones -

192
Saco de lixo recomendado |
Recommended garbage bag 50L
Bolsa de basura recomendada
Kit de instalacdo (2 parafusos e 2 buchas)

Itens inclusos
Included items / Incluye

Installation kit (2 screws and 2 bushings)
Kit de instalacién (2 tornillos y 2 tacos plasticos)

Aramado interno
parafixagao do saco
de lixo.

Wire to attach the
garbage bag.

Armazén de alambre para
fijar labolsa de basura.

Travalateral paraevitar queatampa
se abra durante o uso. Nao requer
o uso de chave ou ferramenta para
abertura ou fechamento.

Side latch prevents the lid from opening
during use. Does not require the use of a
wrench or other tool for opening or closing.
Traba lateral para evitar que la tapa se
abra durante el uso. No requiere llave o
herramienta para abrirse o cerrarse.

Acomoda uma grande quantidade
de papel, além disso, é compativel
com diversos tamanhos disponiveis
no mercado.

Capacity for a large amount of paper,
compatible with several different sizes
available in the market.

Acomoda una grande cantidad de papel,
ademads de ser compatible con diversos
tamafios disponibles en el mercado.

Dispenser para papel toalha
Paper towel dispenser | Dispensador de toallas de papel
AISI ,8¢ Scotch 3D

PERFECTA 430 (rnm)T brite BlM
3
% Ref.: 94532/031
o
g_ Emb. / Pack. 1
j
£ A 266 <~
= Dimensdes (mm) 353 o
g Dimensions / Dimensiones
° C 135 —
;_i( It incl Kit de instalagdo (2 parafusos e 2 buchas) :
% ensinciusos Installation kit (2 screws and 2 bushings)
k= Included items / Incluye Kit de instalacién (2 tornillos y 2 tacos plasticos)
b3

Para papel toalha de 3 ou 4 dobras
Travas da tampa nas laterais

For 3 or 4 folds paper towel. Side latches
onlid.

Para toallas de papel intercaladas de 3 0 4
dobleces. Trabas de la tapa en las laterales
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Contacom sistema
de trava através de
chave

Features alocking system
with key.

Cuenta con sistema de
traba con llave.

TRAMONTINA

Dispenser para papel higiénico

Toilet paper dispenser | Dispensador de papel higiénico

V.| | AISI || 0,74 [scoten| | 3D
Sl | 430 | | (mm)t) | brite BIM

Acomoda 1 rolo de até 500 m (ndo incluso)
Trava de segurancga.

Accommodates a roll up to 500 m (not included)
Security lock.

Acomoda un rollo de hasta 500 m (no inlcuido)
Bloqueo de seguridad.

Ref.: 94532/033*
Emb. / Pack. 1
A @ 260
Dimensdes (mm) B @264
Dimensions / Dimensiones
C 125
Saco delixorecomendado Kit deinstalagdo (3 parafusos e 3 buchas) + 2 chaves para abertura e fechamento
Recommended garbage bag Installation kit (3 screws and 3 bushings) + 2 keys to open and close
Bolsa de basura recomendada Kit de instalacion (3 tornillos y 3 bujes plasticos ) + 2 llaves para abrir y cerrar

Travalateral paraevitarqueatampa
se abra durante o uso. Nao requer
o uso de chave ou ferramenta para
abertura ou fechamento.

Side latch prevents the lid from opening
during use. Does not require the use of a
wrench or other tool for opening or closing.
Traba lateral para evitar que la tapa se
abra durante el uso. No requiere llave o
herramienta para abrirse o cerrarse.

Dispenser Interfolhas

Interfolded Tissue Dispenser
Dispensador Interhojas

Y0 [AIsI| [ 0,64][scoren| | 3D
PERFECTA| [|'30 (mm)T brite BlM
Acomoda 1000 folhas (ndo incluso).
Trava de segurancga.
Capacity: 1000 toilet papper sheets.
Security lock.
Capacidad: 1000 toallas de papel.
Bloqueo de seguridad.
Ref.: 94532/044
E' Emb. / Pack. 4
]
A 136
Dimensdes (mm) B 3775
— Dimensions / Dimensiones
C 113
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Dispenser de sabao liquido e
alcool gel

Liquid soap or hand sanitizer gel dispenser
/ Dispensador de jabén liquido o gel antibacterial

Estrutura externa fabricada em ago inox com
acabamento scotch brite.
External stainless steel structure with a scotch-brite
finish.

Estructura externa fabricada en acero
inoxidable con terminacién scotch brite.

L
Facil de ser abastecido.
Conta com sistema de trava através
de um im3, na parte superior.
J Easy to refuel. Magnet lock system at the top.
Facil de abastecerse. Cuenta con sistema de
traba magnético en la parte superior.
—
Possui duas opgdes de tamanho para um
melhor aproveitamento de espago.
With two size options for better use of space.
94532/039 94532/038 'Lieng dis é)plclones‘ de tamafio para mejor aprove-
Emb 1 Eme 1 chamiento del espaclo.
1L 500 ml
** AlSI 0,6¢ scotch| | 3D *3
D | 430 | ()T | brite BIM
MADE IN B . )
BRAZIL Itens inclusos | items included | Incluye:

Kit de instalagdo | installation kit |
Kit de instalacién

Dimensdes / Dimensions / Dimensiones (mm)

Recipiente interno em PET
Internal container in PET
Recipiente interno de PET

Empurre com os dedos
Push with your fingers
v Empujar con los dedos

=

Dispenser de sabao liquido

Liquid soap dispenser
Dispensador de jabén liquido

AISt | [scoren| [ 3D
G | 304 ) | bite || BIM

RN

Recipiente em polietileno

Capacidade para 500 ml

Dimensdes da furagdo parainstalagdo: 35 mm
Embalagem: colorida - PDV

Polyethylene container

500 ml capacity

Hole size for installation: @ 35 mm
Packing: colour box

Recipiente en polietileno

Capacidad de 500 ml

Dimensiones del agujero para instalacion: @ 35 mm
Embalaje: caja colorida

94517/004 94517/304 94517/404 94517/504
Inox Gold Rose Gold Black

g e
S Com acabamento em PVD
E
K 305
2 Ref.: 94517/004* 94517/304* 94517/404* 94517/504* 100
o
4] Capacidade
E Capacity | Capacidad 500 ml 500 ml 500 ml 500 ml
e Emb. / Pack. 1/3 1 1 1
g 0
‘% o H
S g
2
&
2 mm
* P
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Dosador de sabao Square

Liquid soap dispenser
Dispensador de jabodn liquido

Recipiente em polietileno

Capacidade para 500 ml

Dimensdes da furagdo parainstalagdo: @ 35 mm
Embalagem: colorida - PDV

*
yedal | AISI Scotch 3D Polyethylene container
LIS | 304 | | bite | | BIM 500 ml capacity
Hole size for installation: @ 35 mm
Packing: colour box
LS Recipiente en polietileno
255 Capacidad de 500 ml
| 2075 | Dimensiones del agujero para instalacién: @ 35 mm
— Embalaje: caja colorida
Ref.: 94517/006* 3
Capacidade ol
Capacity / Capacidad 500 m| N
©
Emb. / Pack. 1 S

Produtos paralimpeza
Cleaning products | Productos para limpieza

Pasta d e lim eza ara A pasta de polir é utilizada para remogdo de manchas causadas por
. p p gorduras e agua, em pias, panelas,
ago ln ox chaleiras, baixelas, fogdes, etc.
Com uma flanela de algodao limpa,
espalhe de forma uniforme sobre a
superficie.
=1 A eficacia do produto é notada
quando a flanela comega a adquirir
uma cor cinza, o que indica que a
camada de 6xido sobre o inox foi
removida. ATENGCAO: A base a ser
polida devera estar limpa e seca.

Cleaning paste for stainless steel
Removedor de manchas para acero inoxidable

e
PERFECTA|

Apply asmall quantity of the product on the base.
With a smalland clean cotton cloth, disperse it uniformly on the surface. The efficiently of
the productis noticed when the cotton cloth becomes gray, indicating that the oxide layer
on the stainless steel has been removed. To remove the excess or product residues, wash
it with detergent and rinse normally or pass a dry cloth.

94537/000 94537/006
/ / Labaseaser pulidadeberdestar limpiay seca. Aplique una pequefia cantidad del producto
200g 15¢ sobre la base. Con una franela de algodén limpia, disperse de forma uniforme sobre la
. superficie. La eficacia del producto es notada cuando la franela adquirir el color gris, o
Ref.: 94537/000 94537/006 que indica que la camada de éxido sobre la superficie fue removida. Para retirar el exceso,
Conteldo residuo del producto, bafe el utensilio con detergente y enxague normalmente o pase un
. 200¢ 15¢g _
Contents / Contenido pafio seco.
Emb. / Pack. 12 25

S u erinox - S .ra de O spray de limpeza Super Inox pode ser usado em panelas, cubas,

4 p p y. fogodes, geladeiras, corrimdes e até elevadores.

llm peza para ago LNOX E facil de usar, basta pulverizar diretamente na peca, aguardar
alguns segundos para a reagdo do

Cleaning sprayfor stainless s'teel' produto e passar a flanela limpa,

Spray de limpieza para acero inoxidable seca ou timida. E o produto indicado

para dar brilho e remover manchas

* superficiais, além de deixar suas
PERFECTA| . . P
pecas limpas e impecaveis.
ATENGAO: Muito cuidado com
utensilios domésticos, que
precisam ser lavados logo depois
para evitar o contato do produto
com os alimentos.
The area to be polished must be clean and dry. Apply a small quantity of the product on
the base. With a small and clean cotton cloth, disperse it uniformly on the surface. The
efficiently of the product is noticed when the cotton cloth becomes gray, indicating that
the oxide layer on the stainless steel has been removed. To remove the excess or product
residues, wash it with detergent and rinse normally or pass a dry cloth.
La base a ser pulida deberd estar limpia y seca. Aplique una pequefia cantidad del
Ref.: 94537/003 producto sobre la base. Con una franela de algodén limpia, disperse de forma uniforme
. sobre la superficie. La eficacia del producto es notada cuando la franela adquirir el color
Conteudo 200 ml : indi | da de 6xido sobre | ficie f id ] |
Contents / Contenido gris, o que indica que la camada de oxido sobre la superficie fue removida. Pararetirar e
exceso, residuo del producto, bafie el utensilio con detergente y enxague normalmente
Emb. / Pack. 12

0 pase un pafio seco.

Produto para uso interno / Product for indoor use / Producto para uso interno | Arquivos BIM disponiveis em: / Archivos BIM disponibles en: tramontina.com.br/biblioteca | BIM files available at: tramontina.com.br/en/library
*Certificado de origem ndo disponivel / Certificate of origin not available / Certificado de origen no disponible

*Material exclusivo para clientes pessoa juridica.

39



*Material exclusivo para clientes pessoa juridica.
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A Tramontina reserva-se o direito de modificar as especificagdes técnicas e caracteristicas do produto sem prévio aviso. Todas as imagens sdo
meramente ilustrativas.

Tramontina reserves the right to change technical specifications and product characteristics without prior warning. Allimages are for illustration only.
Tramontina se reserva el derecho de modificar las especificaciones técnicas y caracteristicas del producto sin previo aviso. Todas las imagenes son meramente
ilustrativas.
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